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Enunciado

Questéo 1

Considere o modelo IS/LM. Aumentando em 100 milhGes de euros as receitas e as
despesas de um saldo orgamental equilibrado:

a) Nenhuma das restantes afirmacdes é verdadeira.

b) O produto de equilibrio aumenta 100 milhdes de euros.

¢) O produto de equilibrio nunca aumenta.

d) O produto de equilibrio pode variar entre 0 e 100 milhdes de euros.

Questéao 2

Nao existe “crowding out” total quando:

a) Um aumento dos gastos do Estado provoca uma diminuicéo do investimento privado
no mesmo montante.

b) A LM é vertical.

c) A curva de oferta agregada é vertical.

d) Nenhuma das restantes afirmagdes é verdadeira.

Questéo 3

Com expectativas adaptativas os agentes econémicos:

a) S6 tém em atencdo os valores presentes das variaveis.

b) Nenhuma das restantes afirmacdes é verdadeira.

¢) Tém em consideracéo os erros de previsdo cometidos no passado.
d) Nao fazem erros sistematicos.

Questao 4

A curva de procura agregada:

a) E desenhada supondo que s6 o mercado monetario esta equilibrado.
b) Desloca-se para a esquerda com uma diminuicdo da taxa de juro.

¢) Nenhuma das restantes afirmacdes é verdadeira.

d) Desloca-se para a direita com um aumento do indice de precos.

Questdo 5

Um ponto situado acima (e a direita) da IS e acima (e a esquerda) da LM, é um ponto
caraterizado por existir:

a) Excesso de procura de produto e excesso de oferta de moeda.

b) Excesso de oferta de produto e de moeda.

c) Nenhuma das restantes afirmagdes é verdadeira.

d) Excesso de oferta de produto e excesso de procura de moeda.

Questéo 6

Um aumento simultineo e no mesmo montante dos impostos autonomos e das
transferéncias autbnomas provoca:

a) A manutencéo do saldo or¢camental.

b) Um aumento do produto de equilibrio.

¢) Uma diminuicéo do produto de equilibrio.

d) Nenhuma das restantes afirmagdes é verdadeira.
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Questao 7

Uma diminuicéo da taxa de juro:

a) Nenhuma das restantes afirmagdes é verdadeira.
b) Desloca a LM para a direita.

c) Desloca a IS para a esquerda.

d) Nao desloca as curvas IS e LM.

Questao 8

No modelo IS/LM, e excluindo os casos extremos, um aumento do consumo publico
causa “crowding out” quando:

a) O investimento autbnomo diminui no mesmo montante do aumento de G.

b) A taxa de juro aumenta.

c) Nenhuma das restantes afirmacdes é verdadeira.

d) O consumo privado aumenta.

Questao 9

Se 0 Banco Central aumentar a massa monetaria:
a) Nenhuma das restantes afirmacdes é verdadeira.
b) A curva IS desloca-se para a direita.

c) A curva LM desloca-se para a direita.

d) A curva LM desloca-se para a esquerda.

Questédo 10

No modelo keynesiano com Estado para uma economia fechada, o efeito multiplicador
do consumo publico sobre o produto de equilibrio néo é afetado por:

a) Alteracdes do consumo autbnomo.

b) AlteracGes da propensdo marginal a consumir.

¢) Nenhuma das restantes afirmacdes é verdadeira.

d) Alteracdes da taxa marginal de imposto sobre o rendimento.

Questéo 11

Quando a procura de moeda ndo depende da taxa de juro:
a) Nenhuma das restantes afirmacdes é verdadeira.

b) Existe “crowding out” total.

c) A politica orcamental é muito eficaz.

d) A politica monetaria é pouco eficaz.

Questédo 12

Entre 2010 e 2013 o PIB real portugués caiu 6,8% e o indice geral de precos (deflator
do PIB) quase ndo se alterou. Tendo em conta que este foi um periodo dominado por
fortes cortes da despesa publica e aumento dos impostos diretos, a observacéo anterior
a) Uma curva AS keynesiana.

b) Nenhuma das restantes afirmagdes é verdadeira.

¢) Uma curva AS de inclinagéo positiva.

d) Uma curva AS neocléssica.
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Questéo 13

A existéncia de estabilizadores automaticos implica, em comparacdo com a sua
auséncia, que:

a) A amplitude dos ciclos econémicos é maior.

b) Nenhuma das restantes afirmacdes é verdadeira.

¢) O multiplicador do consumo auténomo em relacdo ao rendimento é maior.

d) O multiplicador dos impostos auténomos em relacéo ao saldo orgamental € maior.

Questao 14

Quando existe a “armadilha da liquidez”:

a) Os agentes economicos estdo dispostos a possuir toda a moeda emitida pelo banco
central.

b) Nenhuma das restantes afirmacdes é verdadeira.

c) A politica monetaria é muito eficaz.

d) A politica orcamental é pouco eficaz.

Questao 15

A taxa natural de desemprego:

a) Todas as restantes afirmac6es sdo verdadeiras.

b) Mantém-se constante ao longo do tempo.

c) Implica que o indice de precos verificado é igual ao esperado.
d) Néo influencia o salario real existente na economia.






